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Jak bude vypadat medaile, kterou si v roce 2026 z Dakaru odvezou nejlepší mladí sportovci světa? O
tom rozhodne soutěž, do níž se může zapojit každý starší 18 let. Mezinárodní olympijský výbor
vyhlásil celosvětovou výzvu na návrh medailí pro Olympijské hry mládeže Dakar 2026 a
zapojit se tak mohou i čeští studenti, designéři či umělci.

Cílem soutěže je dát prostor mladým autorům, aby mohli ukázat svůj talent a prosadit se na
mezinárodní scéně. Soutěž navazuje na tradici, která začala už v roce 2010 při hrách v Singapuru, kdy
poprvé vznikl návrh medaile od mladé designérky Setsuko Fukuzawy. Od té doby představili vítězné
návrhy tvůrci například ze Slovenska, Rumunska, Indonésie, Nového Zélandu či Brazílie. Pro loňské
hry Gangwon 2024 bylo podáno více než 3 000 návrhů ze 120 zemí a vítězný design nesl název
„Jiskřivá budoucnost“.

„Je skvělé, že i světové sportovní akce dávají prostor mladým tvůrcům. Podobné výzvy jsou příležitostí
nejen pro studenty a designéry, ale i pro všechny, kdo chtějí zkusit, kam až je může jejich kreativita
zavést. Byla bych moc ráda, kdyby se do soutěže zapojili také mladí lidé z Libereckého kraje,“ uvedla
radní pro školství, mládež a sport Libereckého kraje Jitka Skalická.

Liberecký kraj dlouhodobě podporuje rozvoj různých talentů – ať už sportovních, technických, nebo
uměleckých. Na území kraje působí také řada uměleckých škol, ale příležitost ukázat schopnosti mají i



mladí lidé z jiných typů škol či mimoškolních aktivit.

Návrhy je možné podávat prostřednictvím oficiálního webu Mezinárodního olympijského výboru
www.olympics.com, kde lze také dohledat detailní informace. Uzávěrka soutěže je stanovena na 7.
října 2025.

Olympijské hry mládeže v Dakaru se uskuteční od 31. října 2026 a během dvou týdnů spojí nejlepší
mladé sportovce světa do 17 let. Hry se budou konat na třech místech: Dakar, Diamniadio a Saly.

Základní informace

Soutěž o návrh medailí – YOG Dakar 2026

Pořadatel: Mezinárodní olympijský výbor
Předmět soutěže: Návrh lícové strany medaile pro Olympijské hry mládeže 2026
Kdo se může zapojit: Každý starší 18 let (v době podání návrhu)
Uzávěrka: 7. října 2025
Podání návrhu: Online prostřednictvím formuláře www.olympics.com
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